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Roadshow 2025
»Führen statt Kümmern«


Dr. Oliver Haas in Deutschland live on Tour

Ab dem 9. April 2025 geht der renommierte Redner, Autor, Unternehmer und Experte für New Leadership Dr. Oliver Haas mit seiner Roadshow »Führen statt Kümmern« auf Tour. In ausgewählten Städten Deutschlands macht er Station und lädt zu interaktiven Events im exklusiven Rahmen ein. Diese bieten Führungskräften und Interessierten die Möglichkeit, wertvolle Einblicke in eine zukunftsfähige Führungskultur zu erhalten, interessante Kontakte zu knüpfen und Dr. Oliver Haas persönlich kennenzulernen.

Inspirierende Sessions und intensiver Austausch  Den Auftakt jeder Veranstaltung bildet der neue Vortrag des erfahrenen Impulsgebers für moderne Führung: »Führen statt Kümmern – Wie Sie ohne Druck und Überforderung Exzellenz erreichen und Fachkräfte gewinnen«. Im anschließenden Action-Talk können die Teilnehmenden sich intensiv austauschen, das Thema vertiefen und praxisnahe Impulse mitnehmen. Beim entspannten Ausklang mit feinen Snacks und guten Getränken bietet sich die Gelegenheit zum weiteren Networking und zu inspirierenden 1:1-Gesprächen mit Dr. Oliver Haas persönlich.


Die ersten Tour-Stopps der »Roadshow 2025«: 
· München Mi. 9.4.2025 | Steigenberger Hotel München 
· Hamburg Di. 29.04.2025 | Pierdrei Hotel Hafencity Hamburg 
· Köln Di. 24.06.2025 | Pullmann Hotel Cologne Köln

Weitere Termine folgen. 

Details und Anmeldung unter: https://das-neue-fuehren.de/roadshow/
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Teilen Sie gerne diese Information in Ihrem persönlichen Netzwerk oder melden Sie sich mit Ihrer Begleitung an.
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